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змушує компанії адаптуватися до нових реалій, зміна у споживчих уподобаннях 

клієнтів на користь цифрових сервісів, необхідність зниження витрат та 

конкурентний тиск. 

Варто зауважити, що страхові компанії стали одними із перших фінансових 

установ, які отримали право укладати електронні страхові договори в галузі 

обов’язкового страхування цивільної відповідальності власників транспортних 

засобів [2, с. 274]. 

Диджиталізація страхового ринку має низку вагомих переваг, а саме: процес 

придбання страхового продукту тепер є максимально простим – для укладення 

договору страхування не потрібно відвідувати відділення страхової компанії, 

достатньо заповнити онлайн-форму та здійснити страховий внесок. Такий підхід 

дозволяє компаніям економити на комісіях агентів, що знижує вартість страхових 

продуктів для клієнтів. У разі страхового випадку можна звернутися на сайт 

компанії або скористатися мобільним додатком для заповнення необхідної форми. 

Не менш важливою перевагою є формування відкритості, в інформаційному сенсі, 

страхового ринку. 

Диджиталілація сприяє підвищенню ефективності та продуктивності, 

завдяки автоматизації рутинних процесів та зосередженні на важливих і складних 

аспектах діяльності страховика [1, с. 15]. 

В той же час, слід звернути увагу на недоліки диджиталізації страхового 

ринку: високі витрати на IT-послуги; необхідність перекваліфікації працівників; 

безпека даних – з цифровими технологіями пов’язані питання безпеки та 
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конфіденційності даних клієнтів, які потребують уваги та заходів забезпечення 

безпеки.  

На сьогодні існує широкий асортимент диджитал-технологій страхового 

ринку: веб-сайт (містить окремі елементи диджитал-технологій, а саме: страховий 

калькулятор, магазин страхових послуг, де можна придбати поліс страхування, 

оплата «онлайн»); чат-бот; хмарні технології (простір для зберігання інформації на 

сервері, можливість спільного доступу, обміну та редагування даних з іншими 

користувачами); телематика (технічний пристрій, який має на меті аналізувати 

стиль водіння під час керування автомобілем. Отримана інформація передається 

страховій компанії в режимі реального часу і може використовуватись для 

пропонування індивідуального страхового тарифу); автоматизовані системи 

перевірки достовірності страхових полісів [2, с. 275].  

В умовах повномаштабного вторгнення РФ в Україну, питання цифровізації 

страхового ринку є особливо актуальним. Одним із досягнень процесу 

диджиталізаціх страхового ринку в період повномаштабного вторгнення є 

перетворення полісів Зеленої картки в електронний формат. Завдяки цьому, 

власники транспортних засобів, перебуваючи за кордоном, можуть отримати їх 

дистанційно. 

За словами Олександра Берназюка, генерального директора Моторного 

(транспортного) страхового бюро України, більше 68 % полісів обов’язкового 

страхування укладаються в електронному форматі, при цьому 50 % страховиків, 

які працюють на ринку обов’язкового страхування цивільно-правової 

відповідальності мають електронних полісів понад 92% [3]. 

Тренд отримання всіх послуг обов’язкового страхування у дистанційному 

форматі поки що не охопив широких мас, але варто зазначити, що багато компаній 

на ринку використовують повністю автоматизований процес врегулювання для 

забезпечення страхування [3]. 

Отже, на сьогодні страховий ринок України активно набирає обертів у сфері 

диджиталізації: створюються мобільні додатки, зростає кількість страхових 

продуктів, які продаються онлайн, розробляється та вдосконалюється система 

дистанційного врегулювання збитків. У короткостроковій перспективі 

застосування диджиталізованих технологій дозволить компаніям підвищити свою 

рентабельність, конкурентоспроможність, і відповідно, економічну безпеку. 
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